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APAS MODENA

                                

Settore Trota Lago
CAMPIONATO PROVINCIALE

BOX TROTA LAGO 

2019

Dopo la riunione con i responsabili del settore trota lago, presentiamo il regolamento particolare di detto campionato.

Il campionato verra’ disputato in tre prove ritenute tutte valide in seno di classifica per determinare il Box Campione Provinciale 2019e  i Box aventi diritto, secondo quorum, alla partecipazione della Selettiva A/3 del  Campionato Italiano Box 2020.
Dom.20  Gennaio  2019

               LAGHI ELENA BOMPORTO
     Org   SALICETA

Dom.  3  Febbraio 2019

               LAGO  ROMEO SASSUOLO         Org. TOP. PESCA

Dom.   3 Marzo     2019                                LAGO FRANDELLO PAVULLO    Org. FRIGNANESE 
Iscrizioni

Le iscrizioni alle prove dovranno pervenire alle società organizzatrici o presso la Fipsas di Modena su carta intestata e firmata dal presidente entro il mercoledi' antecedente le manifestazioni.  Fipsas Modena fax 059 : email modena@fipsas.it

Quota di partecipazione Euro120 Box

-Premiazioni
Saranno premiati tutti i Primi   e i Second di settore con premi in natura (indicativamente salumi, formaggi, vino), come da decisione della COMMISSIONE SPORTIVA
Ripopolamento
Dalla quota di iscrizione del Box(120€) verranno tolti 20€ per la premiazione di giornata 4€ per affitto lago(ove richiesto altrimenti saranno utilizzati per ripopolameto) 8€ per società organizzatrice e 88€ per ripopolamento
                                                                         Regolamento 

· I Box. Saranno composti da 4 concorrenti della stessa società.

· Il campo di gara sarà suddiviso in settori di 4 Box.Le gare si svolgeranno con il sistema di rotazione su tutto il perimetro del lago con tempo totale di circa 3 ore. I tempi dei turni saranno a descrizione delle società organizzatrici , in base ai campi di gara interessati, purchè venga rispettato i 90 minuti ( o maggiori ) di pesca effettiva . Le interruzioni e le riprese saranno date dal direttore di gara mediante conto alla rovescia. I numeri degli spostamenti verranno comunicati prima della prova per consentire un’uniforme e razionale rotazione.

· Operazioni preliminari: il sorteggio per la compilazione dei settori si svolgerà presso i locali della F.I.P.S.A.S Sez.Modena il Giovedì antecedente la gara alle ore 21, nel caso in cui non si possano utilizzare suddetti locali sarà compito della società organizzatrice comunicare luogo, data e orari a tutti i concorrenti che vorranno presenziare.La preparazione del campo di gara è a dovere della società organizzatrice come la semina che dovrà essere effettuata con trota iridea utilizzando il restante della quota d’iscrizione di ogni concorrente, tolta la premiazione, il guadagno della soc.organizzatrice e l'affitto del lago.

· Raduno dei partecipanti: i partecipanti dovranno trovarsi a disposizione del direttore di gara sul campo alle ore 07.00. Inizio gara ore 08.30/09.00

· Esche consentite: Come da Regolamento Nazionale Gare sono consentite solo le seguenti esche che devono essere allo stato naturale, senza alcun trattamento colorante e VIVE all’atto dell’innesco: 
· - vermi d'acqua e di terra; 
· - camola del miele; 
· E’ vietate ogni forma di pasturazione.
· E’ VIETATO DURANTE L’AZIONE DI PESCA L’UTILIZZO DI SACCHETTI CHE NON PERMETTANO LA VISONE DELLE TROTE CATTURATE DAL CONCORRENTE.
· E’ PROIBITO SPOSTARSI DAL PROPRIO SETTORE FINO AL SEGNALE DI AUTORIZZAZIONE DEL DIRETTORE E DEL  GIUDICE DI GARA 
CHI NON OSSERVERA’ QUESTA REGOLA POTRA’ ESSERE             SQUALIFICATO IN CASO DI RECLAMO.

· AL TERMINE DELLE OPERAZIONI DI CONTEGGIO E DI CHIUSURA DEL PROPRIO SACCHETTO I PESCI NON CONSEGNATI E O DIMENTICATI NEL PROPRIO CESTINO NON SARANNO CONTEGGIATI PER NESSUN MOTIVO.

· QUALORA VENISSERO SCOPERTI PESCI NON CONTEGGIATI E NON DENUNCIATI IMMEDIATAMENTE DAL CONCORRENTE LA SANZIONE PREVISTA E’ LA SQUALIFICA E LE PENALITA' PREVISTE ALLA RETROCESSIONE.

· SOSTITUZIONI: E' ammessa la sostituzione del 50% del box (al massimo 2 concorrenti)  nel caso le sostituzioni siano di tre concorrenti, il box potrà gareggiare ma perderà il diritto di classifica.
· Condotta di gara: valgono le disposizioni generali riportate nella circolare normativa dell’anno in corso.

Svolgimento delle gare a round

INIZIO PRIMO TURNO DATO DAL GIUDICE O DAL DIRETTORE DI GARA.

FINE PRIMO TURNO DATO DAL  GIUIDCE O DAL DIRETTORE DI GARA.

TUTTI FERMI SUL PROPRIO PICCHETTO

IL CAPO SETTORE CHE SARA’ IL NUMERO 3 DI OGNI SETTORE PROVVEDE ALLA CONTA E ALLA COMPILAZIONE DELLA TABELLA (NUMERO PESCI DI TUTTI I BOX E CONTROFIRMA) ACCOMPAGNATO DA UN SOLO RESPONSABILE DI OGNI BOX.

AL TERMINE DELLA CONTA DELLE TROTE DI UN BOX, PRIMA DI PASSARE AL SECONDO BOX BISOGNA CHIUDERE LE TROTE NEL SACCHETTO,  E CONSEGNATO ALLA MATTINA ALLE SQUADRE, E RIPORLO NEL CONTENITORE APPOSITO DI QUEL SETTORE.

OGNI CAPO BOX SARA’ RESPONSABILE DEL PESCATO DEL PROPRIO BOX SIA PER QUANTO RIGUARDA LA MISURA MINIMA SIA PER QUANTO RIGUARDA LA CONSEGNA DI TUTTI I PESCI AD OGNI ROUND.

AL TERMINE DI TUTTE LE OPERAZIONI IL CAPO SETTORE DOVRA’ DARE IL SEGNALE DI PRONTO AL GIUDICE O AL DIRETTORE DI GARA  CHE UNA VOLTA ACCERTATOSI DEL TERMINE DELLE OPERAZIONI DI TUTTI I SETTORI AUTORIZZERA’ LO SPOSTAMENTO DI TUTTI I CONCORRENTI PER INIZIARE IL TURNO SUCCESSIVO.
IN CASO DI UN SETTORE IN CUI SI PRESENTA UNA FINTA 

LA FINTA NEI VARI TURNI SARA' CONSIDERATA ASSENTE E QUINDI TOTALIZZERA' SEMPRE 0 (ZERO) CATTURE  E FARÀ MEDIA CON IL O GLI ALTRI BOX CHE IN UNO O PIÙ TURNI CATTURERANNO 0 (ZERO) TROTE, MA ALLA FINTA SARANNO SEMPRE ATTRIBUITE CINQUE PENALITA' AD OGNI TURNO. 

Esempio: 

NEL CASO IN UN TURNO NON VENGANO EFFETTUATE CATTURE DA NESSUN CONCORRENTE  VERRANNO ASSEGNATE 2,5 (1+2+3+4=10:4=2,5).

NEL CASO IN UN TURNO 2 BOX CATTURINO TROTE, SI DIVIDERANNO I PIAZZAMENTI IN BASE AI SOLITI CRITERI, IL 3 BOX NON CATTURI NESSUNA TROTA FARÀ MEDIA CON LA FINTA (3+4=7:2=3,5 AL BOX CHE È PRESENTE E 5 PUNTI ALLA FINTA) 
QUESTE OPERAZIONI DOVRANNO ESSERE RIPETUTE PER OGNI TURNO.

AL TERMINE IL CAPO SETTORE CONSEGNERA’ LA SCHEDA AL GIUDICE CHE PROVVEDERA’ ALLA COMPILAZIONE DELLE CLASSIFICHE SEGUENDO QUESTI PARAMETRI:
· I concorrenti che al termine della gara risulteranno a pari merito (qualsiasi sia il sistema adottato per la compilazione delle classifiche: solo peso, punteggio effettivo, penalità tecniche, solo numero, ecc.) verranno classificati attribuendo loro una penalità media. Ad esempio due concorrenti classificati primi a pari merito si vedranno attribuire 1.5 penalità ciascuno (1 + 2 = 3 : 2 = 1.5), mentre quello che li segue in classifica prenderà 3 penalità, tre concorrenti classificati primi a pari merito si vedranno attribuire 2 penalità ciascuno (1 + 2 + 3 = 6 : 3 = 2), mentre quello che li segue in classifica ne prenderà 4, tre concorrenti classificati al sesto posto si vedranno attribuire 7 penalità ciascuno (6 + 7 + 8 = 21 : 3 = 7), mentre quello che li segue in classifica prenderà 9 penalità ecc..
Classifica di settore:
al termine di ognuno dei turni di gara le catture effettuate in quel turno vengono contate, e viene redatta una classifica di settore basata sulla penalità tecnica derivante dal numero delle catture effettuate. Al termine di tutti i turni di pesca in programma la classifica di settore (piazzamento di settore) verrà redatta sulla base della minor somma delle penalità tecniche parziali conseguite dalla squadra. In caso di parità prevarranno prima la/le minore/i penalità tecniche conseguite in uno o più turni; poi il maggior numero di catture totali ed infine il maggior numero di catture effettuato in un turno.  
Classifica generale di giornata:
Verrà redatta classificando tutti i primi di settore, poi i secondi, e così via, sulla base delle discriminanti evidenziate. 
Classifica generale finale:
Per la classifica generale finale di una manifestazione in più prove verranno utilizzati i seguenti criteri discriminanti:

- minor somma dei piazzamenti conseguiti nelle due prove; 
- minore piazzamento di settore in una delle prove; 
- minor somma di penalità conseguite nelle due prove; 
- minor somma di penalità conseguite in una singola prova; 
- maggior numero totale di catture; 
- maggior numero di catture in una delle due prove; 

-maggior numero di catture in un singolo turno di pesca.
 Per quanto non contemplato vige  la Circolare Normativa 2019
                                                                                           


      La commissione trota lago 2019
